

Приём заявок вот-вот подойдет к концу, или Как успеть забежать в последний вагон!

31 января завершается прием заявок на участие в VIII Всероссийском конкурсе «Друзья немецкого языка».

А это значит, что осталось совсем немного времени, чтобы стать участником: заполнить анкету и обязательно прикрепить свою работу или ссылку на нее.

Возраст и уровень владения языком не имеют значения, главное - интерес к немецкому языку.

Подать заявку

Тем более, для каждого найдется <u>номинация</u> по душе. Всего их 9: участник выбирает наиболее интересную для себя и готовит конкурсную работу. Можно создать видеоролик, придумать онлайнурок или исполнить кавер на популярную немецкую песню.



Партнерами конкурса являются: <u>онлайн-школа немецкого языка Deutsch Online</u>, <u>Гёте-Институт в Москве</u>, <u>Объединение им. Гельмгольца в Москве</u> и другие.

Конкурс проводится в рамках Года Германии в России.

Ждём вас среди участников!